

Еще в 1989 году ученый, изобретатель и антрепренёр Дэнни Хиллис задумал создать часы, которые должны были функционировать без вмешательства человека на протяжении 10 000 лет. По его замыслу, часы должны были один раз тикать каждый год, их стрелка – передвигаться раз в каждые 100 лет, а кукушка – появляться каждые 1000 лет. И через 30 лет его мечта, похоже, осуществится. Джеффри Безос, исполнительный директор компании «Амазон» и один из самых богатых людей в мире, сообщил, что на приобретенном им земельном участке, находящемся на возвышенности в безлюдной пустынной местности в Техасе, уже началось строительство часов, которые он назвал «символом перспективного мышления». Энергия для работы часов будет вырабатываться природными термальными циклами Земли. Установленный в них механический генератор мелодии будет каждый день создавать уникальный перезвон. Дата окончания строительства часов точно не определена, но, по словам Безоса, на это может уйти несколько лет. И когда часы начнут функционировать, добраться до них будет нелегко. До участка, находящегося на высоте 2000 футов, несколько часов езды на автомобиле от ближайшего аэропорта, а потом еще нужно преодолеть восхождение на вершину пешим ходом.